

## Налоговая инспекция напоминает

Наличие задолженности у налогоплательщика является основанием для налогового органа для обращения за ее взысканием в службу судебных приставов.

Помимо необходимости погашения долга судебные разбирательства приводят к дополнительным затратам:

- пени за несвоевременно уплаченный налог (1/300 ставки Центробанка РФ);
- уплате государственной пошлины (200 рублей или более в зависимости от суммы иска);
- взысканию исполнительского сбора (7% от суммы долга, но не менее 500 рублей).

В связи с этим, налоговая инспекция рекомендует налогоплательщикам проверить задолженность по налоговым платежам. Узнать о наличии налоговой задолженности можно на сайте ФНС России ([www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru)) с помощью онлайн - сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», на Едином портале государственных и муниципальных услуг, а также обратившись в любую налоговую инспекцию, независимо от места жительства. Адреса и контактные данные инспекций можно узнать на сайте ФНС России [www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru) в разделе «Контакты и обращения».